持續追夢定能達 為國征程創佳績

新年新希望·習主席發表 2025 年新年賀辭·總結了去年祖國令人鼓舞的成績· 人民生活的獲得感更加充實·令我們倍感幸福自豪。習主席同時勉勵我們「夢雖遙·追則能達;願雖艱·持則可圓」·在中國式現代化的新征程上·每一個人都 是主角。

習主席在新年賀辭中‧與舉國人民細數 2024 年許多難以忘懷的重要時刻和驕人成就‧包括隆重慶祝了新中國成立 75 周年、中共二十屆三中全會勝利召開、我國體育健兒在巴黎奧運勇奪境外參賽最好成績‧以至我國經濟回暖向好‧國內生產總值預計超過 130 萬億元等……這一切一切都令我們深深感受到國家奮力向前發展和人民團結努力的美好。

習主席還特別提到將堅定不移貫徹「一國兩制」方針,保持香港、澳門長期繁榮穩定;兩岸同胞一家親,誰也不能阻擋祖國統一的歷史大勢!我們感激國家對香港特區的關愛扶持始終如一。

2024 年,由李家超特首的施政團隊帶領,我們穩步落實了由治及興的方向, 包括完成《基本法》第 23 條本地立法的憲制責任,並因國家大力支持而走出疫 情低谷,經濟民生再現活力,港人再現歡顏。

世界百年變局加速演進,習主席寄語我們在中國式現代化的新征程上,每一個人都是主角,每一份付出都彌足珍貴,每一束光芒都熠熠生輝。

無論是香港特區政府官員和公務員團隊,以至工商界、普羅市民及年青一代, 都要果敢擔起使命,各盡其責,積極有為,共同開創祖國和世界的美好未來。

港區全國人大代表召集人、立法會議員陳勇